

Итоговая конференция по учебной практике «Первые дни ребенка в школе»  
специальность 44.02.02 Преподавание в начальных классах

14 октября 2015 года в колледже состоялось итоговая конференция по учебной практике «Первые дни ребенка в школе» специальность 44.02.02 Преподавание в начальных классах

Заместитель директора Королева Татьяна Павловна в выступлении отметила, что практика организуется в колледже с использованием технологии кейс – стади. На установочной конференции студенты были ознакомлены с программой и отчетными документами практики, каждая из 4 подгрупп получила кейс с методическими материалами. Студенты должны были ознакомиться с текстом кейса, проанализировать его, обсудить задания, подобрать методики для проведения исследования в период практики, выполнить определенные программой виды работ в первом классе базовой школы №5.



Большой интерес собравшихся вызвали выступления студентов Писаревой Н., Гончаровой Т., Дубасовой О., Овчарук А. по исследованию проблем адаптации первоклассника в школе, проведению стартовой диагностики готовности к обучению, взаимодействию с родителями, определению условий, способствующих успешной адаптации.

Активное участие в работе конференции приняли руководители практики студентов Родионова В.В., Панова Н.В., Бобрышева И.С., Вагина Е.Л., заместитель директора школы № 5 города Курска Шатилова Г.Ф., выпускники колледжа 2015 года, работающие в образовательных организациях города и области с первоклассниками. По итогам практики администрации и учителям первых классов школы № 5 были вручены благодарственные письма.

